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ACTA No 01 

 
GENERALIDADES 

Fecha: 22 de marzo de 2024 Hora: 8:00 am Lugar: Teatro Jáuregui  
 

ASUNTO 
1. Audiencia pública de rendición de cuentas vigencia 2023 Universidad de 

Pamplona 
 

PARTICIPANTES 
Nombres Rol 

Yessica Yovanna Márquez Amaya Jefe Oficina de Control Interno de Gestión 
Ing. Judith Cristancho Pabón Jefe Oficina de Planeación 

  
INVITADOS 

Nombres Rol 
  

 
AUSENTES 

Nombres Rol 
  

 
AGENDA 

 
1 

Himno de la República de Colombia. 
Himno de la Universidad de Pamplona. 

2 Apertura acta de Audiencia de Rendición de Cuentas Vigencia 2023 

3 Herramienta SPEI y estructura del Plan de Desarrollo y Plan de Gestión. 

4 Saludo institucional, Dr. Ivaldo Torres Chávez. rector Universidad de Pamplona 

5 Video de cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo Sostenible 

6 Presentación institucional, Dr. Ivaldo Torres Chávez. rector Universidad de 
Pamplona 

7 Presentación de Informe del Plan de Acción Institucional compuesto por los 
siguientes Pilares: 
● PILAR 1: Docencia Y Excelencia Académica 
● PILAR 2: Investigación, Innovación Y/O Creación Artística Y Cultural. 
● PILAR 3: Extensión, Internacionalización Y Desarrollo Social Universitario. 
● PILAR 4: Eficiencia Administrativa Y Financiera. 
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8 Informe Plan de Mejoramiento. 

9 Presentación temáticas y grupos de interés. 

10 Preguntas módulo web abierto 

11 Respuestas a preguntas del módulo 

12 Cierre del acta de la Audiencia Pública. 
1.  

 
DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

 
DESARROLLO DE LA AGENDA ESTABLECIDA PARA LA AUDIENCIA PÚBLICA DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA VIGENCIA 2020 – UNIVERSIDAD DE PAMPLONA 

 
Saludo Agradecemos a quiénes siguen esta transmisión en vivo a través de nuestra página 
oficial en Facebook Universidad de Pamplona- Colombia, Radio Universidad de Pamplona 
94.9FM y Radio San José de Cúcuta 1160AM.  
 
Bienvenidos a la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas, de la Universidad de 
Pamplona vigencia 2023, bajo la dirección del Rector, Dr. Ivaldo Torres Chávez. 

Hemos habilitado el sistema de intérprete de Lenguaje de Señas para la inclusión y 
participación de las personas con condiciones especiales auditivas, nuestros intérpretes 
certificados son: Derlis Vanegas y Freddy Gamboa.  

La jornada convocada por la rectoría de nuestra Institución, busca fortalecer y ratificar el 
compromiso de transparencia, eficacia y eficiencia en la administración de los recursos, 
con esta Audiencia Pública de Rendición de Cuentas se informará, explicará y se darán 
a conocer los resultados de la gestión en la vigencia 2023 del Rector, Ivaldo Torres 
Chávez. 

Saludamos a nuestros medios aliados que nos acompañan en esta transmisión: 
 

• La Opinión 

• Canal TRO 

• Canal ATN 

• Canal Zoom 

• Medios de comunicación de la ciudad de Pamplona: RTP, Pamplona total y 
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Pamplona citynoticias. 

Para la participación de la comunidad universitaria y sociedad en general, esta 
Audiencia Pública de Rendición de Cuentas se está realizando de manera virtual 
ingresando a la Fanpage de la Universidad de Pamplona, en Facebook nos encuentran 
como Universidad de Pamplona – Colombia. 

 
De igual forma, se está transmitiendo por nuestras emisoras institucionales: Radio 
Universidad de Pamplona por los 94.9 F.M. estéreo y por Radio San José de Cúcuta en 
los 1.160 A.M. 

 
Así mismo se ha habilitado el foro virtual y el módulo web del cual usted puede 
participar, ingresando a nuestra página institucional www.unipamplona.edu.co o a los 
enlaces que aparecen en el texto de esta transmisión en vivo 
 
Saludamos a quiénes nos siguen en twitter y les recordamos que pueden enviar sus 
comentarios y sugerencias a través del perfil @unipamplona.. 

De igual manera, invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la evaluación del 
proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2023, a través del enlace 
http://servicios.Unipamplona.edu.co/evaluacionencuesta/index 

 
El día de hoy la Audiencia Pública para la Rendición de Cuentas se encuentra 
organizada tal como está descrita en la agenda. 

 
1. Himnos de Colombia, Pamplona y Universidad de Pamplona 

 
Damos paso a los actos protocolarios, para ello, invitamos al coro del programa de 
música de la Universidad de Pamplona, quienes nos acompañaran con la interpretación 
de los himnos.  
 
Los invito a colocarse de pie para entonar las notas de:   
● Himno de nuestra República de Colombia   
● Himno del Departamento Norte de Santander  

   ● Himno de la Ciudad de Pamplona 
● Himno de nuestra Universidad de Pamplona 
 

2. Apertura del acta de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas por parte de 
la Dra. Yessica Yovana Márquez Amaya, Jefe oficina de Control Interno de 
Gestión. 

http://www.unipamplona.edu.co/
http://servicios.unipamplona.edu.co/evaluacionencuesta/index
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Para nuestra Universidad de Pamplona es importante la participación ciudadana en este 
tipo de procesos de transparencia en la gestión administrativa, pues estimula y 
contribuye al ejercicio del derecho político, al control social y en general, a que los 
individuos y/o organizaciones de la comunidad vigilen los asuntos propios de la gestión 
pública.  
 
En este momento ponemos a consideración los resultados obtenidos en la vigencia 2023, 
un seguimiento realizado por la administración a través de la Oficina de Planeación y la 
Oficina de Control Interno de Gestión.   
 

3. Herramienta SPEI a cargo del Ingeniero José Enrique Durán Granados director 
del Centro de Investigación Aplicada y Desarrollo de Tecnologías de la 
información – CIADTI  
 
Estructura del Plan de Desarrollo y Plan de Gestión a cargo de la Ing. Judith 
Cristancho Pabón, directora de la Oficina de Planeación 
 

4. Invitamos al Rector de la Universidad de Pamplona a realizar el saludo 
institucional. 

5. Con el fin de visualizar el impacto de la gestión de la vigencia 2023, hemos 
desarrollado el siguiente video de cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo 
Sostenible. 

6. A continuación, damos paso a la presentación institucional, a cargo del Dr. Ivaldo 
Torres Chávez   

 
Gracias señor rector por su intervención. Lo invitamos para que permanezca en el 
escenario y dar inicio al conversatorio y presentación del Informe del Plan de 
Acción Institucional. Asimismo, invitamos a la Ingeniera Judith Cristancho Pabón, 
jefe de la oficina de Planeación para que nos acompañe junto al señor rector como 
moderadores de los conversatorios. 

7. Plan de Acción Institucional   

Realiza la presentación del Informe del Plan de Acción Institucional de acuerdo a los 
Pilares Misionales cada líder de los pilares: 
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PILAR 1: DOCENCIA Y EXCELENCIA ACADÉMICA a cargo de la Dra. Laura Patricia Villamizar 
Carrillo, vicerrectora Académica, invitamos también a la Dra. Laura Teresa Tuta Ramírez 
y la doctora Ross Reyes Pinilla.   

VIDEO PILAR  
CONVERSATORIO 
 
PILAR 2: INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y/O CREACIÓN ARTÍSTICA Y CULTURAL, dirigido 
por el Dr. Aldo Pardo García, Vicerrector de Investigaciones, invitamos también al Dr. 
Oscar Eduardo Gualdrón Guerrero y a la Dra. Catherine Mojica Acevedo. 
 
 VIDEO PILAR  
CONVERSATORIO 
 
PILAR 3: EXTENSIÓN, INTERNACIONALIZACIÓN Y DESARROLLO SOCIAL UNIVERSITARIO, a 
cargo del Dr. Heriberto José Rangel Navia, director de Interacción social, invitamos 
también al Dr. Rene Vargas Ortegón y la Dra. Ruby Jaimes Ramírez.  
 
VIDEO PILAR  
ONVERSATORIO   
 
PILAR 4: EFICIENCIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA, dirigida por el Dr. Farid Rafael 
Villalba Taborda, vicerrector (e) Administrativo y Financiero, invitamos también al Dr. 
Edwin Darío Mantilla Gómez y a la Dra. Diana Carolina Villamizar Acevedo 
 
VIDEO PILAR  
CONVERSATORIO 
 
Cabe destacar que, las preguntas se realizarán por medio del módulo web el cual se 
encuentra abierto. 
 

8. Informe de la oficina de Control Interno de Gestión a cargo de la Dra. Yessica 
Yovana Márquez Amaya. 
 

9. Presentación temáticas y grupos de interés. Sandra Marcela Cabeza Mogollón. 
Jefe de Atención al Ciudadano y Transparencia. 

 
10. A continuación, se da apertura a la sesión de preguntas y respuestas que fueron 

enviadas a través de nuestra página web www.unipamplona.edu.co, por medio 
del módulo web y foro Rendición de Cuentas. Se dará solución a ( 4 ) preguntas 
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por parte del Rector, Dr. Ivaldo Torres Chávez y los líderes de cada pilar, las 
demás serán resueltas a través de la página web. 

 
11. Preguntas 

 
Se deja habilitado el espacio de participación hasta las 4:00p.m., para que las personas 
que deseen formular sus preguntas a través del módulo web las realicen. 
 
Invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la evaluación del proceso de Rendición 
de Cuentas vigencia 2023, a través del enlace http://servicios. 
Unipamplona.edu.co/evaluacionencuesta/index 
 

12. Cierre del acta de la Audiencia Pública virtual de Rendición de Cuentas por parte 
del director de la Oficina de Control Interno de Gestión, Dra. Yessica Yovana 
Márquez Amaya.   

 
Agradecemos a todos ustedes por la participación activa en esta Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas Vigencia 2023, donde se dio a conocer los logros y retos de la actual 
administración de la Universidad de Pamplona.  
 
Muchas gracias a todos quienes siguieron nuestra transmisión en las emisoras 
institucionales y por los diferentes medios y redes sociales de la Universidad de 
Pamplona. 
 
“UNIVERSIDAD DE PAMPLONA, FORMANDO LÍDERES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN 

NUEVO PAÍS EN PAZ”. 
 

 
ACTIVIDADES PROPUESTAS – PENDIENTES 

 
 

APROBACIÓN DEL ACTA 
Asistentes Firma 

Yessica Yovanna Márquez Amaya  
Ing. Judith Cristancho Pabón  

 


